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Câu 1. Trong không gian Oxyz, mặt phẳng 
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 đi qua điểm nào dưới đây?
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Câu 2. Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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 và có bảng xét dấu như hình sau:
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Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực trị?

A. 4
B. 1
C. 3
D. 2
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Câu 3. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Hàm số đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 4. Cho a, b, c theo thứ tự này là ba số hạng liên tiếp của một cấp số cộng. Biết 
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. Giá trị của b bằng:
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Câu 5. Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên như sau:
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Khẳng định nào dưới đây sai?

A. 
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 là điểm cực tiểu của đồ thị hàm số.
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 là điểm cực đại của hàm số.
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 là điểm cực tiểu của hàm số.
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 là một giá trị cực tiểu của hàm số.
Câu 6. Phương trình 
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 có nghiệm là:
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Câu 7. Trong không gian Oxyz, cho điểm A thỏa mãn 
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 là hai véctơ đơn vị trên hai trục tọa độ Ox, Oy. Tọa độ điểm A là:

A. 
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Câu 8. Với a là số thực dương bất kì, mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. 
[image: image36.wmf](

)

log33log

aa

=

 
B. 
[image: image37.wmf]3

log3log

aa

=

 
C. 
[image: image38.wmf](

)

1

log3log

3

aa

=

 
D. 
[image: image39.wmf]3

1

loglog

3

aa

=

 
Câu 9. Cho khối lăng trụ đứng có đáy là tam giác vuông, độ dài hai cạnh góc vuông là 3a, 4a và chiều cao của khối lăng trụ là 6a. Thể tích của khối lăng trụ bằng:
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Câu 10. Trong không gian Oxyz, mặt phẳng đi qua 3 điểm 
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 có phương trình là:
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Câu 11. Cho 
[image: image49.wmf]12
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. Điểm nào trong hình vẽ bên dưới là điểm biểu diễn số phức 
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B. M
C. P
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Câu 12. Với 
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, trong đó a, b là các số thực dương tùy ý và a khác 1. Khi đó mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 13. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 14. Cho hàm số 
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 liên tục trên đoạn 
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 và có đồ thị như hình vẽ. M, m lần lượt là giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số trên đoạn 
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. Giá trị của 
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 là:
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Câu 15. Đường cong trong hình là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 16. Kí hiệu 
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 là hai nghiệm phức của phương trình 
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. Giá trị của 
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 bằng:
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C. 6
D. 4
Câu 17. Cho 
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. Khi đó 
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 bằng:
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Câu 18. Chọn kết luận đúng?
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Câu 19. Thể tích của khối cầu có bán kính R bằng:
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Câu 20. Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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. Bán kính mặt cầu bằng:
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Câu 21. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 22. Hàm số 
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 có đạo hàm là:
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Câu 23. Một khu vườn dạng hình tròn có hai đường kính AB, CD vuông góc với nhau, 
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. Người ta làm một hồ cá có dạng hình elip với bốn đỉnh 
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 như hình vẽ, biết 
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. Diện tích phần trồng cỏ (phần gạch sọc) bằng: 
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Câu 24. Cho khối trụ 
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 có đường cao h, bán kính đáy R và 
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. Một mặt phẳng qua trục cắt khối trụ theo thiết diện là một hình chữ nhật có diện tích bằng 
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Câu 25. Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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 và đường thẳng 
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. Khoảng cách giữa Δ và 
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 bằng:

A. 
[image: image127.wmf]8

3

 
B. 
[image: image128.wmf]7

3

 
C. 
[image: image129.wmf]6

3

 
D. 
[image: image130.wmf]8

3

 
Câu 26. Cho hàm số 
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 thỏa mãn 
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. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 27. Cho hàm số 
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Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là:

A. 1
B. 2
C. 3
D. 0
Câu 28. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
[image: image140.wmf](

)

(

)

0;1;1,1;0;0

A B

 và mặt phẳng 
[image: image141.wmf](

)

:30

Pxyz

++-=
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 là mặt phẳng song song với 
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 đồng thời đường thẳng AB cắt 
[image: image144.wmf](

)

Q

 tại C sao cho 
[image: image145.wmf]2

CACB

=

. Mặt phẳng 
[image: image146.wmf](

)

Q

 có phương trình là:

A. 
[image: image147.wmf](

)

4

:0

3

Qxyz

++-=

 


B. 
[image: image148.wmf](

)

:0

Qxyz

++=

 hoặc 
[image: image149.wmf](

)

:20

Qxyz

++-=

 


C. 
[image: image150.wmf](

)

:0

Qxyz

++=

 


D. 
[image: image151.wmf](

)

4

:0

3

Qxyz

++-=

 hoặc 
[image: image152.wmf](

)

:0

Qxyz

++=

 
Câu 29. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của m để hàm số 
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 đồng biến trên 
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. Số phần tử của S là:

A. 5
B. 4
C. 3
D. 2
Câu 30. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Diện tích phần gạch chéo được tính bởi công thức nào sau đây?
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)

(

)

(

)

(

)

12

31

Sgxfxdxgxfxdx

-

--

=-+-

éùéù

ëûëû

òò

 
Câu 31. Người ta làm một dụng cụ sinh hoạt gồm hình nón và hình trụ như hình vẽ (không có nắp đậy trên). Cần bao nhiêu diện tích vật liệu để làm (các mối hàn không đáng kể, làm tròn kết quả đến một chữ số thập phân sau dấu phẩy)?
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Câu 32. Cho hàm số 
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 có hàm biến thiên như sau:
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Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 33. Số phức z thỏa mãn 
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Câu 34. Cho hình lập phương 
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Câu 35. Cho hàm số 
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. Tìm tất cả giá trị thực của m để hàm số có 3 cực trị
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Câu 36. Cho số thực 
[image: image186.wmf]4

a

>

. Gọi P là tích tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 37. Cho 
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 với a, b, c, d là các số nguyên, 
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Câu 38. Xét z số phức thỏa mãn 
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 là số thuần ảo. Biết rằng tập hợp tất cả các điểm biểu diễn của z là một đường tròn 
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Câu 39. Anh A gửi ngân hàng 900 triệu (VNĐ) với lãi suất 0,4% mỗi tháng theo hình thức lãi kép, ngân hàng tính lãi trên số dư thực tế của tháng đó. Cứ mỗi tháng anh ta rút ra 10 triệu để chi trả sinh hoạt phí. Hỏi sau bao lâu thì số tiền trong ngân hàng của anh ta sẽ hết (tháng cuối cùng có thể rút dưới 10 triệu để cho hết tiền).
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Câu 40. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật 
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Câu 41. Cho hàm số 
[image: image209.wmf](

)

yfx

=

. Hàm số 
[image: image210.wmf](

)

yfx

¢

=

 có bảng biến thiên:
[image: image211.png]



Bất phương trình 
[image: image212.wmf](

)

2

3

x

fxem

+

<+

 có nghiệm trên 
[image: image213.wmf](

)

2;2

-

 khi và chỉ khi

A. 
[image: image214.wmf](

)

23

mf

³--

 
B. 
[image: image215.wmf](

)

4

23

mfe

>-

 
C. 
[image: image216.wmf](

)

4

23

mfe

³-

 
D. 
[image: image217.wmf](

)

23

mf

>--

 
[image: image553.png]


Câu 42. Cho hàm số 
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Câu 43. Bán kính của mặt cầu ngoại tiếp chóp đều S.ABC có tất cả các cạnh bằng a là:
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Câu 44. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 45. Cho hàm số 
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Câu 46. Tìm số các giá trị nguyên của tham số m để phương trình sau có nghiệm trên 
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Câu 47. Trong không gian Oxyz cho đường thẳng 
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Câu 48. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị thực của m để tồn tại 4 số phức z thỏa mãn 
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Câu 49. Cho hình lăng trụ 
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Câu 50. Cho hàm số 
[image: image266.wmf](

)

32

fxaxbxcxd

=+++
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Câu 1: Đáp án D
Ta có: 
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Câu 2: Đáp án A
Dựa vào bảng xét dấu ta thấy hàm số có 4 điểm cực trị 
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Câu 3: Đáp án D
Dựa vào đồ thị hàm số ta thấy hàm số đồng biến trên 
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Câu 4: Đáp án C
Do a, b, c theo thứ tự là ba số hạng liên tiếp của một cấp số cộng trên 
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Câu 5: Đáp án A
Dựa vào bảng biến thiên ta thấy 
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Câu 6: Đáp án D
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Câu 7: Đáp án A
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Câu 8: Đáp án B
Ta có: 
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	Sử dụng công thức 
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Câu 9: Đáp án D
Thể tích lăng trụ là 
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Câu 10: Đáp án A
Ta có: 
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Câu 11: Đáp án D
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Câu 12: Đáp án C
Ta có: 
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	Sử dụng công thức 
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Câu 13: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 14: Đáp án D
Trên đoạn 
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Câu 15: Đáp án A
Đồ thị trên là đồ thị của hàm phân thức bậc nhất trên bậc nhất, do đó loại đáp án B và D.
Đồ thị hàm số đi qua điểm 
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Câu 16: Đáp án C
Ta có: 
[image: image295.wmf]1

22

2

12

2

33

22

3303

33

22

zi

zzzz

zi

é

=+

ê

ê

-+=ÛÞ==

ê

=-

ê

ë


Vậy 
[image: image296.wmf]22

12

6

zz

+=

.
Câu 17: Đáp án A
Ta có: 
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Câu 18: Đáp án A
Ta có: 
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	Sử dụng công thức: 
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Câu 19: Đáp án C
Công thức tinh thể tích khối cầu bán kính R là 
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Câu 20: Đáp án C
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Câu 21: Đáp án D
Ta có: 
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Câu 22: Đáp án B
Ta có: 
[image: image310.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

22

21

21

2

log

2ln2

ln2ln2

x

xx

x

xx

yxx

xx

xxxx

+

¢

+

¢

+

+

¢

=+===

+

++

.
	Cẩn thận khi tính đạo hàm của hàm hợp.

Sử dụng công thức 
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Câu 23: Đáp án D
Đặt hệ trục tọa độ như hình vẽ. Ta có 
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Câu 24: Đáp án B
Một mặt phẳng qua trục cắt khối trụ theo thiết diện là một hình chữ nhật có diện tích bằng
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Thể tích của khối trụ đã cho là: 
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Câu 25: Đáp án A
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Câu 26: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 27: Đáp án C
Dựa vào bảng biến thiên ta có:
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 là TCĐ của đồ thị hàm số.
Vậy đồ thị hàm số đã cho có 3 đường tiệm cận.
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Câu 28: Đáp án D
Ta có: 
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TH1: Điểm C nằm giữa hai điểm A, B 
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TH2: Điểm C không nằm giữa hai điểm A, B 
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Câu 29: Đáp án D
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Câu 30: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 31: Đáp án A
Diện tích xung quanh hình trụ là: 
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Câu 32: Đáp án A
Ta có: 
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Câu 33: Đáp án C
Đặt 
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Câu 34: Đáp án D
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Không mất tính tổng quát, ta đặt cạnh của hình lập phương bằng 1. 
Xét tam giác vuông 
[image: image376.wmf]AOH

¢

 vuông tại H có:


[image: image377.wmf]·

11

22

tantan2

12

22

OHAB

AH

AOH

OH

AHAD

ì

==

ï

ï

¢

Þ=a==

í

ï

¢¢

==

ï

î

.
Câu 35: Đáp án C
Hàm số 
[image: image378.wmf]42

2

yxmxm

=-+

 có 3 cực trị 
[image: image379.wmf]1.00

mm

Û<Û<

.
	Hàm số 
[image: image380.wmf]42

yaxbxc

=++

 có 3 cực trị 
[image: image381.wmf]0

ab

Û<

.


Câu 36: Đáp án B
Ta có: 
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Câu 37: Đáp án B
Đặt 
[image: image390.wmf]2

dx

txdt

x

=Þ=

. Đổi cận 
[image: image391.wmf]11

42

xt

xt

=Þ=

ì

í

=Þ=

î



[image: image392.wmf]2

22

422

111

1221

1

11

21

xt

dxdtdt

tt

xx

æö

++

æöæö

Þ==+

ç÷

ç÷ç÷

ç÷

++

+

èøèø

èø

òòò



[image: image393.wmf](

)

2

2

2

1

1

211

12ln1

11

1

dttt

tt

t

æö

æö

=++=++-

ç÷

ç÷

ç÷

++

èø

+

èø

ò



[image: image394.wmf]1173

22ln312ln22ln2ln

3262

ac

bd

=+---+=+=+



[image: image395.wmf]7;6;3;2763218

abcdabcd

Þ====Þ+++=+++=

.
Câu 38: Đáp án B
Đặt 
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Câu 39: Đáp án C
Số tiền còn lại cuối tháng thứ nhất là: 
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Do tháng cuối cùng có thể rút dưới 10 triệu để hết tiền nên n là số tự nhiên nhỏ nhất để 
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 Sau 112 tháng thì số tiền trong ngân hàng của anh ta sẽ hết.
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Câu 40: Đáp án C
Gọi H là trung điểm của AB, do tam giác SAB đều 
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Ta có: 
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Có HM là đường trung bình của tam giác ABE 
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Xét tam giác vuông SHM: 
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Câu 41: Đáp án B
Bài toán tương đương với: 
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Do đó ta có 
[image: image437.wmf][

]

(

)

(

)

(

)

4

2;2

min223

mgxgfe

-

Û>==-

.

Vậy 
[image: image438.wmf](

)

4

23

mfe

>-

.
Câu 42: Đáp án B
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Dựa vào đồ thị hàm số ta có:
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Tương tự ta có: 
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Vậy phương trình ban đầu có 2 nghiệm phân biệt.
Câu 43: Đáp án C
Gọi O là trọng tâm tam giác ABC 
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Xét tam giác vuông SOA: 
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Câu 44: Đáp án D
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Ta có: 
[image: image459.wmf](

)

(

)

22

22

22

MAMBMIIAMIIB

+=+++

uuuruuruuuruur

 


[image: image460.wmf]2222

2.24.

MIMIMAIAMIMIIBIB

=+++++

uuuruuuruuuruur

 


[image: image461.wmf](

)

222222

0

322232

const

MIIAIBMIIAIBMIIAIB

=++++=++

uuuruuruur

14243

14243


Do 
[image: image462.wmf]222

2

22

222

2

2228

2

3333

24

2222

11

3333

IA

IAIB

IB

ì

æöæöæö

=-+-+-=

ï

ç÷ç÷ç÷

ïèøèøèø

Þ+=

í

æöæöæö

ï

=-+-+-=

ç÷ç÷ç÷

ï

èøèøèø

î

 không đổi, nên


[image: image463.wmf](

)

22

min

min

2

MAMBMI

+Û

 với 
[image: image464.wmf](

)

222

;;,

333

I MS

æö

Î

ç÷

èø

.

Ta có 
[image: image465.wmf]222

2221

11

3334

I

æöæöæö

++-=>Þ

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

 nằm ngoài 
[image: image466.wmf](

)

S

 

Khi đó 
[image: image467.wmf]min

MIIJR

=-

 với 
[image: image468.wmf](

)

0;0;1

J

 là tâm mặt cầu, 
[image: image469.wmf]1

2

R

=

 là bán kính mặt cầu.

Ta có: 
[image: image470.wmf]222

min

22211

111

33322

IJMI

æöæöæö

=-+-+-=Þ=-=

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø


Vậy 
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Câu 45: Đáp án D
Ta có: 
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Bảng biến thiên:

[image: image474.png]£
(x)

&)





Dựa vào bảng biến thiên ta thấy hàm số 
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Câu 46: Đáp án A
Phương trình tương đương với: 
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Câu 47: Đáp án D
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Câu 48: Đáp án B
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Câu 49: Đáp án A
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Câu 50: Đáp án A
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